

# 全球100亿个密码被泄露

## 黑客将其发在论坛,专家建议赶紧改密码

你通常用什么作为网站、App的登录密码?英国媒体8日报道,近日,有个叫作“奥巴马医改”的用户于黑客论坛发布了一份前所未有的密码汇编文件——“亮点你2024”。网络专家紧急警告人们更新密码。

### 过去20年里 从上千个数据库中收集

这份泄密文件于7月4日发布,其中包含了100亿个密码,这些密码来自新旧数据泄露的汇编,是在过去20年里从4000多个数据库中收集到的。

调查此事的研究人员表示,这些信息可以让黑客攻击任何没有严格安全软件保护的系统,包括在线和离线服务、网络摄像头和工业硬件。这可能会引发一波数据泄露、金融欺诈和盗号浪潮。

研究人员表示,这名黑客使用了2021年一个犯罪论坛上



发布的84亿个密码,此外,他从2021年到2024年的记录中获得了另外约16亿个新密码。这名黑客在论坛上写道:“我向你们展示一个新的‘亮点你2024’密码列表,里面有超过99亿个密码。”他补充说,他们“还用新的4090显卡破解了一些旧密码”,包含了“用户的真实新密

码”。  
研究人员说,从本质上讲,“亮点你2024”是世界各地个人使用的真实密码的汇编,这表明黑客撞库攻击的风险大大增加。撞库是指黑客通过收集互联网已泄露的用户和密码信息,生成对应的字典表,尝试批量登录其他网站后,得到一系列可以登录

的用户。撞库的目的是获取用户的个人信息,进而进行诈骗、勒索等犯罪活动。

目前,研究人员已经与这名黑客取得了联系,正在努力调查这些数据集以及从这些数据中提取的大约30GB的组合列表。

### 用户可以这样保护自己的密码

为了预防密码泄露,用户应立即重置所有账户的密码,并避免在多个平台上使用唯一的密码组合。

此外,还可启用多重身份验证,除了密码之外,还需要面部识别或PIN码等验证。安全供应商ESET的全球网络安全顾问杰克·摩尔在接受采访时表示:“不幸的是,数据泄露事件还在不断发生和增长,因此我们真的没有理由对每个账户使用同样密码。”

### 网友们最爱用哪些密码

此前,密码管理器NordPass发布了一份年度最常用密码列表,从列表来看,大家最喜欢的还是使用简单数字作为密码。国内最受欢迎的密码是123456。

为提高用户密码安全性,NordPass也提供了一些建议:首先,尽量使用复杂密码,密码应至少包含12个—20个字符,并且至少包括大小写字母、数字和特殊符号的组合。避免使用容易猜到的信息,如生日、姓名或常见单词;第二,不在多个网站或服务中使用相同的密码;第三,定期评估密码安全性,定期修改密码;最后,NordPass还建议用户使用靠谱的密码管理器。

据《潇湘晨报》

### 冰层融化

# 一名失踪22年的 登山者遗体被找到



斯坦普弗尔的遗体呈冰冻木乃伊状

当地时间7月9日,秘鲁警方表示,因气候变化引起冰层融化,一名22年前攀登雪峰时失踪的美国登山者的遗体被找到。

据悉,死者名叫威廉·斯坦普弗尔,于2002年6月失踪,终年59岁。当时一场突如其来的雪崩将他的登山队伍吞噬于瓦

斯卡兰山,事发后当地虽进行了一系列的搜索和救援工作,但一无所获。

不过,秘鲁警方9日表示,由于瓦斯卡兰山冰层的融化,一名死者的遗体显露了出来。在清点整理死者遗物时,警方发现了斯坦普弗尔的护照,从而确认了

其身份。

根据警方发布的图片,由于雪山气温极低,斯坦普弗尔的遗体呈冰冻木乃伊状,其衣服、保护绳和靴子都保存完好。

世界气象组织去年12月发布报告指出,2011年至2020年是有记录以来最热的十年,加速了冰川融化和海平面上升。冰川每年以“前所未有”的速度减薄一米,而南极冰盖在2011年至2020年间损失的冰量比2001年至2010年间增加了近75%。

瓦斯卡兰山位于秘鲁安第斯山脉,地处瓦斯卡兰国家公园的中心地带,最高海拔6768米,是世界上最高的热带山脉。它不仅为生物多样性和气候变化研究提供了宝贵数据,还因其高海拔和极具挑战性的地形,吸引着世界各地的登山者前来挑战。

据红星新闻

### 美国多家杂货店安装弹药自动售卖机

# 子弹“顺手”就买了

美国多家杂货店日前安装了弹药自动售卖机,让人们在购买日常生活用品的同时能“顺手”购买子弹。这令不少人担心美国的枪支暴力会进一步恶化。

据美联社9日报道,这些弹药售卖机有台式电脑大小,由一家名为“美国朗兹”的企业出产。据该企业介绍,这款售卖机会扫描身份证件并进行人脸识别以确认买家身份,操作起来就像用平板电脑一样“快捷简单”。企业首席执行官格兰特·马格斯说,熟练使用这台机器的买家只要一分多钟就能买到弹药。

目前,在亚拉巴马州、俄克拉何马州和得克萨斯州共有6台这样的售卖机投入使用。

该企业坚称,相比实体店和网店,弹药售卖机对买家身份审查更为严格,能够防止未成年人购买弹药,因此“更安全”。一些出售弹药的网店并不

要求买家出示身份证件,而实体店则难免发生盗窃等案件。

不少人担心,这种自动售卖机会让美国的枪支暴力进一步升级。

倡导加强枪支监管的组织“每个城市支持枪支安全”负责人尼克·苏普利纳说,通过人脸识别、序号追踪等技术确保弹药销售安全的手段应该出现在专门售卖枪支的商店,而不是“给孩子买牛奶”的地方。

“在这个充斥着枪支弹药的国度,枪支是造成儿童死亡的主要原因,我们不应该对枪弹进行促销或将其包装成一种普通商品。”苏普利纳说。

据美联社报道,今年7月4日美国“独立日”当天,至少33人死于枪支暴力。今年以来,美国已发生15起涉及枪支的大型杀戮案件,而去年全年共发生39起同类案件。

据新华社

**招聘医院保洁员**  
女,正常班,有月休,63岁以下。  
地址:沧州市运河区海河西路  
电话:13323177364

**出租**  
运河区大化一区两栋楼房(约4800平方米),对外出租。另:新华区大化三区院内楼房及场地(约15000平方米),对外出租。  
联系电话:3556196 3556915

### 刊登广告须知

- 一、产品广告特准营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招工广告须列明用人单位名称、职业介绍机构名称、登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的须经教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限期特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

# 招租

**报业大厦:5000平方米办公用房,新华中路黄金地段,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、培训等行业整租或分租。**

**联系电话: 3155637 13931737799**

**传媒大厦:一层门市540平方米,办公用房500平方米,距高铁站1000米,中央空调,配套完善,整体承租者优先。**

**联系电话: 3157958 13903175816**